
令和３年度

御所南小学校 ４年生



学校教育目標
確かな学力・豊かな人間性・健やかな体

かがやく御所南の子ども
ーひとりひとりが自ら「かがやき」

未来を切り拓く子どもの育成ー

か かんがえぬく子
が がんばりとおす子
や やさしさあふれる子
き きたえつづける子



学年目標

３年生の目標「なかまを大切に」も引き続き大切に，
４年生では，「ACTION」＝「自ら行動する」ことを
目標にし，自主性を伸ばしていきたいと思います。



学年の様子
◎花背山の家自然活動を経験して，
楽しい雰囲気で学年開きができました。

◎男女仲良く，他クラスの友達ともよく遊びます。
◎学習に真面目に取り組むことができています。
◎責任をもって係や当番の仕事ができています。
◎今年度から委員会活動がはじまります。
５年生とともに，責任をもって取り組みたいと
思っています。



これからの様子
４年生は高学年の入口です。
心身共に成長し，自我が芽生え，時には保護者や

教師に向けて反抗的な態度をとることもあるでしょ
う。よくない態度のときは，注意し，諭すことが必
要ですが，広い心で大人が見守ることが大切だと考
えます。
子どもたちは，自分の心の変化と向き合い，悩み

ながら成長していきます。話しを聞く，態度を見守
るなど，大人が支えることで，仲間と共に社会性を
身に付けていってほしいと思います。



１学期の学習
国語…白いぼうし，アップとルーズ，一つの花等

新出漢字２００字
算数…角とその大きさ，折れ線グラフ，わり算の筆算，

一億をこえる数，垂直と平行と四角形，小数
理科…季節と生き物，天気と気温，電池のはたらき，

とじこめた空気や水，星や月
社会…京都府の様子，祇園祭，くらしと水

外国語，音楽科，理科は専科の教員が指導します。
朝帯…タブレット端末を用いた学習
昼帯…漢字，計算等の知識・理解定着の学習



体育…マット運動，リレー，ハードル走，水泳運動等

音楽…音楽で心の輪を広げよう，歌声のひびきを感じとろう等

道徳…心と心のあく手，あいさつができた，目覚まし時計，

雨のバスていりゅう所で，わかっているはずだから等

図画工作…絵の具でゆめもよう，まぼろしの花等

外国語活動…世界の挨拶，好きな遊び，曜日，アルファベット

総合コミュニティかがやき…「わたしたちの祇園祭」

読解メソッド…「ペアトークの極意」

「どっちを選びますか」等



家庭学習
①新出漢字の練習…ノート１ページに練習する。
②算数…くり返しドリル，プリント等
③自主学習…ノート１ページに学習する。

（毎日の学習の予習や復習や
調べ学習など）

④音読…毎日音読練習します。
⑤リコーダー…指練習（できるときに）
自分の力がのびるように，こつこつ取り組んでほしい
と思います。



今後の予定
◎個人懇談会７月１２日（月）～１６日（金）

◎１学期終業式７月２１日（水）給食終了

◎２学期始業式 ８月２５日（水）
給食開始 ８月２６日（木）

※感染状況等により，変更になる時があります。



最後に
このような状況下ですが，保護者の皆様にはいつもご支

援，ご協力いただきまして，大変有難く思っております。
子どもたちが，毎日元気に登校し，楽しく学校生活を送っ
てくれることが，担任一同とても嬉しく励みになっておりま

す。
これからも，ご家庭と学校と共に協力して子どもたちの成
長を見守っていきたいと思います。

お気づきになられたことがありましたら，ぜひお知らせく
ださい。１年間よろしくお願いいたします。
（詳しくはホームページに載せています。ご覧下さい。）

４年担任一同


